



上城发布微博



上城发布微信



上城发布客户端

新闻提要

我区打造“会呼吸”的人行道
景芳未来社区打造“微农”模式

详见第2、3版

汲取奋斗力量 坚定勇毅前行

党的十九届六中全会精神引起上城干部群众热烈反响

本报讯(综合报道) 11月8日至11日,中国共产党第十九届中央委员会第六次全体会议在北京胜利召开。

全会重点研究了全面总结党的百年奋斗的重大成就和历史经验问题,审议通过了《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》,号召全党全军全国各族人民以史为鉴、开创未来,埋头苦干、勇毅前行,为实现第二个百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗。

新时代呼唤新作为,新征程要有新担当。连日来,上城干部群众纷纷通过各种媒介认真学习全会精神。大家纷纷表示,伟大成就催人奋进,要从党的百年奋斗经验中汲取力量,以史为鉴、开创未来,坚定一心一意跟党走信心和决心,奋力走好新时代赶考路,为实现第二个百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗。

从百年党史中汲取奋斗力量

风雨兼程百年路,不忘初心再出发。中国共产党自1921年成立以来,始终把为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴作为自己的初心使命。

百年奋斗,初心不改。党的十九届六中全会深刻地揭示了“过去我们为什么能够成功、未来我们怎样才能继续成功”。全国劳模、杭州娃哈哈集团精密机械制造有限公司铣工王荣栋表示,审视历史、把脉定向、开启新征程。作为一名劳动者,要矢志不渝跟党走,发扬工匠精神,

精益求精、守正创新、攻坚克难,不断创造先进制造事业的新辉煌。

作为街道社区卫生服务中心的一名护士,过去的很长一段时间里,金灵钰见证了身边众多党员奋战在抗疫一线。“从最初的上门核酸采样,到后来的全员疫苗接种,无数人的努力换来了如今日趋平稳的疫情态势。战斗从未停止,我们要努力把全会精神转化为解决问题的有效办法、推动工作的务实举措,像前辈们一样努力拼搏、不懈奋斗,为取得疫情防控的最终胜利贡献自己的一份力量!”

百年历程,风雨兼程,过去的一百年里,我们党不断成长、不断前进,取得了一个又一个重大的胜利。“党的十九届六中全会回顾了百年来奋斗的重大成就和历史经验,同时又为今后的新征程凝聚了动力、指明了方向。”区审计局新进预备党员张锐说,作为一名为区域社会经济发展保驾护航的审计干部,对党百年来的奋斗和成就感到荣幸,更为自己能够投身加入下一个百年伟大事业中去而感到光荣。

从党的百年奋斗的伟大成就和历史经验中汲取智慧和力量,深刻领会全会公报“十个坚持”的精神实质和丰富内涵,是筑牢基层战斗堡垒、提升基层治理能力的关键。区税务局法制科科长张颖表示,将积极发挥杭州市税务系统十佳党员工作室——“税小律”党员工作室的先锋模范作用,创新试点非强制性执法,把“宽严相济”贯穿执法全过程,让执法既有力度又有温度,使广大市场主体在不断提升精确度的税务执法中充分感受到公平正义。

在实际工作中抓好贯彻落实

勿忘昨天的苦难辉煌,无愧今天的使命担当,不负明天的伟大梦想。实现伟大梦想,要锚定既定奋斗目标,更加坚定地办好当前的事。

笕桥街道机场社区退役军人王锦武表示,要把学习领会和贯彻落实党的十九届六中全会精神作为当前重大政治任务,真正把会议精神转化为提高党性修养、增强服务本领的强大动力,以最好的状态、最优秀的能力在自己的岗位工作中发光发热,为退役军人、三属、现役军人家属等优抚对象办实事、办好事,牢记初心使命,始终将他们的利益放在心上,时刻保持清醒的头脑,勤勉向前。

“全会指出,全党必须贯彻党的群众路线,为群众办实事、解难事,当好人民公仆……这方面我很有感触。”作为一名快递员,刘青松每天奔波于大街小巷,以往累了也只能在路边或者公园里歇会儿,自从闻弄弄口街道建立了红色“尚小驿”的暖心服务点,他和同伴们有了遮风挡雨的休息落脚点。“我想这一个个‘尚小驿’,就是为群众办实事、解难事的真实写照,接下来我将认真送好手中的每一份快递,为用户送去快乐和惊喜。”

陈浩颖是杭州市行知幼儿园的一名教师,她认为,党的十九届六中全会是一份生动的思政教材。“作为一名教育人,扎根于基层,我将坚定理想信念,始终坚守立德树人初心,牢记为党育人、为国育才的教育初心和使命,积极探索新时代教育教学方法,不断提升教书育人水平,用温暖的教育情怀和坚韧的教育努力为美好教育贡献自己的一份力量。”

在新的赶考路上再创新辉煌

征途漫漫,惟有奋斗。过去一百年,党向人民、向历史交出了一份优异的答卷。现在,党团结带领中国人民又踏上了实现第二个百年奋斗目标新的赶考之路。

全会审议通过的《决议》以“十个坚持”总结了党百年奋斗的宝贵历史经验。丁兰街道明珠社区党总支书记方晓晶说,作为基层党员干部,她将主动把责任扛起来,把标杆立起来,把百姓“放心上”,把实事“抓手上”。未来明珠社区将积极探索数字赋能社会治理的有效模式,提供普及普惠的居民服务,打造和谐和睦的人居环境。

区电子机械功能区管委会党员朱勤华表示,作为一名基层干部,她将认真学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神,主动适应新形势,激发新作为,做强做大功能区这个创新创业主战场,推进科技创新、振兴民族工业,进一步招强引优,做好体系化、精准化培育,提升企业核心竞争力、原始创新力和市场适应力,孵化出更多上市企业、隐形冠军企业、专精特新“小巨人”企业。

对习近平新时代中国特色社会主义思想的概括和阐述,是《决议》的突出亮点和重大贡献。“习近平总书记曾说,‘国之大者’就是人民的幸福生活。针对社区老龄人群服务需求的增长,社区将进一步发挥小区综合党委的作用,集合业委会、辖区单位、在职党员等的力量,让辖区内260余位高龄长者老有所享、老有所乐,谱写美好社区新篇章。”新中国第一个居民委员会——上羊市街社区党委书记郭子渊说。

学习贯彻党的十九届六中全会精神

区政府党组会议学习贯彻党的十九届六中全会精神

本报讯(记者 戚安琪) 近日,区政府召开第七次党组会议,传达学习贯彻党的十九届六中全会精神。区政府党组书记、区长章燕主持并讲话,副区长范朝辉、薛鸿翔、毛素云、史建峰、田国刚、裘华君,以及区政府办公室党组全体成员参加会议。

会议指出,党的十九届六中全会是在我们党走过百年光辉历程的重大时刻,站在“两个一百年”奋斗目标的历史交汇点上召开的一次十分重要的会议,对推动全党进一步统一思想、统一意志、统一行动,团结带领全国各族人民夺取新时代中国特色社会主义新的伟大胜利,具有重大现实意义和深远历史意义。区政府党组和政府

系统要把学习宣传贯彻全会精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务抓紧抓实抓好,以省委“六讲六做”大宣讲活动为牵引,引导广大党员、干部、群众从党的百年奋斗历程中不断汲取智慧和力量,推动全会精神深入基层、群众、人心。

会议强调,一要深刻领会我们党百年奋斗的伟大成就,以“红色根脉”为滋养,铸就更强大的政治自信。全面系统准确地理解六中全会精神,深入研读《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》等重要文件和讲话精神,以史为鉴、知史爱党,从百年大党的历史经验中,深切感悟马克思主义的真理力量、感知优秀

共产党人的高尚情怀,牢记初心使命,在推进中国特色社会主义生动实践中增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,从“八八战略”引领浙江发生的精彩蝶变中汲取信心和力量。二要深刻领会六中全会的实践要求,把政治建设摆在首位,掀起更广泛的学习热潮。全区政府系统要把学习宣传贯彻全会精神作为当前最重大的政治任务,分层次、多形式尽快传达学习六中全会精神。将省委“六讲六做”精神与上城发展目标相结合,扎实抓好明年工作思路谋划,研究牵动性、针对性、创新性重大举措,推动上城可持续、高质量发展。把学党史、悟思想、办实事、开

新局的要求落到实处,为群众办实事、为发展开新局,不断提升辖区居民的获得感幸福感安全感。三要深刻领会新时代我们党的努力方向,将人民幸福放在心头,扛起更庄严的新时代使命。区政府系统要坚决响应党中央号召,牢记“中国共产党是什么、要干什么”这个根本问题,始终保持赶考的清醒和坚定,推进经济发展、民生保障、社会服务等各项重点工作有序开展。全区政府系统要用全会精神武装头脑、指导实践、推动工作,在打造更多具有浙江“重要窗口”标识度金名片,扎实推进高质量发展建设共同富裕示范区中奋力展现上城风采、作出上城贡献。

区人大常委会党组专题学习党的十九届六中全会精神

本报讯(区人大办) 近日,区人大常委会党组召开扩大会议,专题学习党的十九届六中全会精神和中央人大工作会议精神。区人大常委会党组书记、主任占仁义主持并讲话,副主任来剑波、顾敏达、朱荷芳、干海和、施红星,以及区人大常委会办公室和各工委负责人参加会议。

会上,朱荷芳、干海和、龚军成、许联辉结合自身实际工作,紧紧围绕学习宣传贯彻党的十九届六中全会和中央人大工作会议精神分别作了口头交流发言,其他同志作了书面交流。

党的十九届六中全会是在我们党走过百年光辉历程的重大时刻,站在“两个一百年”奋斗目标的历史交汇点上召开的一次具有重大里程碑意义的会议。会议要求,要提高站位抓学习,迅速掀起学习宣传贯彻全会精神的热潮。一是要学懂弄通。抓好原原本本学,逐条研读习近平总书记、栗战书委员长的讲话原稿原文,深刻领会蕴含其中的理论要义、内涵精髓;抓好融会贯通学,切实增强展示根本政治

制度优越性重要窗口的责任感使命感;抓好联系实际学,把学习领会会议精神的所思所感所悟转化为解决问题、推动发展的强大动力和具体举措。二是要见事见行。坚持党的全面领导,围绕党委中心工作开展人大工作,正确有效依法履行人大监督职责;借助数字化应用场景,明确监督工作重点,打好监督组合拳;发挥代表作用,始终坚持“民有所呼、我有所应”,更好地践行全过程人民民主;抓好“四个机关”建设,努力打造一支政治坚定、服务人民、尊崇法治、发扬民主、勤勉尽责的人大干部队伍。三是要抓好结合。将学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神结合起来,加强常委会机关自身建设;将学习宣传贯彻会议精神与当前各项工作紧密结合起来,认真做好人大换届选举工作,仔细谋划下一阶段工作思路,在确保12月15日顺利完成区人大代表选举的基础上,提前做好区人代会的各项筹备工作。

区政协党组传达学习党的十九届六中全会精神

本报讯(区政协办) 近日,区政协党组召开扩大会议,专题传达学习贯彻党的十九届六中全会精神和区委部署要求。区政协党组书记、主席黄爱芳主持并讲话,副主席叶榕、楼玉宇、洪明、步汉英、于广滨、范国良,以及退居二线区政协领导参加。

会议指出,党的十九届六中全会是我们党站在“两个一百年”奋斗目标的历史交汇点上召开的一次重要会议,议题重要、意义重大、影响深远。全会全景式呈现了党的百年奋斗史,系统总结了“四个伟大”的历史成就,科学概括了“十个坚持”的历史经验。审议通过的《决议》,集中展现了百年来的实践探索和理论创造,是一篇闪耀着马克思主义真理光辉的纲领性文件,是我们党高举旗帜、自信昂扬的政治宣言书,是以史为鉴、开创未来的时代动员令。习近平总书记的报告、说明和讲话,高瞻远瞩,视野恢弘,与决议稿历史逻辑一脉相承、理论逻辑相互支撑、实践逻辑环环相扣。

会议强调,要把传达学习宣传贯彻全会和《决议》精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,以更实举措抓好落实。按照省委“六讲六做”大宣讲活动要求,依托“固定主题党日”“界别活动日”“委员活动日”等载体在区政协系统迅速掀起学习、宣传、践行全会精神热潮,引导政协各参加单位和社会各界人士加深对全会精神的理解认识,准确把握核心要义、丰富内涵和实践要求。要以更强自觉推动党的领导全面落实,纵深推进政协系统党的建设,把旗帜鲜明讲政治、坚定不移跟党走落实到政协履职的全过程、各方面,争做“两个确立”忠诚拥护者、“两个维护”示范引领者。要以更高站位抓好换届之年各项重点工作任务,把学习贯彻全会精神与之相结合。要以更强担当发挥政协统战组织功能作用,综合运用“请你来协商”“民生议事堂”“委员会客厅”等平台载体,深入做好各界人士和界别群众的联系联谊工作,把人心聚拢到党周围,把力量汇聚在党旗下。